

28 MAR 1953

МОСКВА ОТМЕЧАЕТ 85 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ А. М. ГОРЬКОГО

Сегодня, в день 85-летия со дня рождения основоположника советской литературы А. М. Горького, на предприятиях и в учреждениях столицы, в рабочих клубах и дворцах культуры проходят лекции и беседы, посвященные жизни и творчеству великого русского писателя. В библиотеках открываются специальные выставки.



Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний устраивает в Большом лекционном зале лекцию кандидата филологических наук В. Вдовиченко «Борьба А. М. Горького против империалистической реакции за мир и демократию». После лекции с отрывками из пьес Горького выступят артисты московских театров.



Большой вечер состоится сегодня в Центральном доме литераторов. Председательствует К. Федин. Вступительное слово произнесет Л. Никулин. Состоятся выступления писателей А. Безыменского, Вс. Иванова, В. Каверина, Л. Сейфуллиной, К. Чуковского, художника Ф. Богородского, народного артиста СССР Р. Симонова.



В московских театрах сегодня идут горьковские спектакли. В Художественном театре — «На дне», в театре имени Евг. Вахтангова — «Егор Булычов и другие», в театре имени А. С. Пушкина — «Старик», в театре имени Ермоловой — «Достигаев и другие», в Театре транспорта — «Последние». Два столичных театральных коллектива — имени Ленинского комсомола и Драматический театр показывают спектакль о детстве Горького — «Алеша Пешков».



В столичных кинотеатрах, клубах, дворцах культуры сегодня демонстрируются фильмы, снятые по произведениям Горького: «В людях», «Детство Горького», «Мои университеты», «Дело Артамоновых», а также документальный фильм «Максим Горький».